



В Светлограде следователи СК России поздравили ветерана Великой Отечественной войны с Днем защитника Отечества



Помощник руководителя Петровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Маргарита Романова побывала в гостях у 97-летнего ветерана Великой Отечественной войны Андрея Ивановича Николаенко.

Андрей Иванович, 1926 года рождения. Призван в армию в 1943 году, воевал в составе 4-го Украинского фронта. Его зенитно-артиллерийский полк участвовал в освобождении Украины, Белоруссии, Прибалтики, вместе с ним А. И. Николаенко дошёл до Польши. Весной 1945-го, когда до желанной победы оставалось совсем немного, он попал в госпиталь: стала болеть нога, беспокоившая с юности. Медики приняли было уже решение ампутировать, но благодаря одному из хирургов её всё же удалось спасти, но с тех пор Андрей Иванович стал прихрамывать и ходил с палочкой (с 2002-го он на костылях).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

После войны Андрей Иванович работал сначала на Маныче табунщиком, потом на молочной ферме ездовым: возил во флягах молоко на маслопром, а на МТФ доставлял зерно. Из колхоза и ушёл на пенсию.

От всего коллектива следственного отдела Маргарита Романова обратилась к ветерану со словами благодарности и поздравлениями, пожелав крепкого здоровья, мира, благополучия, заботы и вниманием родных и близких.

24 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1862965>